

**EDITAL N°57, DE 08 DE MAIO DE 2023**

**RETIFICAÇÃO DO EDITAL N° 48, DE 20 DE ABRIL DE 2023**

**O DIRETOR-GERAL PRO TEMPORE DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO PARANÁ, CAMPUS PITANGA**, Professor Maicon Rogério de Souza, nomeado pela Portaria de Pessoal DEAC/GR/IFPR nº 815, de 30 de setembro de 2022, publicada no Diário Oficial da União em 04 de outubro de 2022, Seção 02, nº 189, p. 25, no uso de suas atribuições legais e estatutárias, considerando a Lei Nº 11.788, de 25/09/2008, torna público a retificação do Edital 48/2023, publicado no Boletim de Serviço Eletrônico em 20/04/2023, referente ao Processo Seletivo Simplificado de Estagiários, conforme abaixo especificado:

**Onde se lê:**

"8.1 O candidato deverá efetivar sua inscrição através do Anexo I – Ficha de inscrição, realizar o preenchimento e encaminhar ao e-mail: [pss.pitanga@ifpr.edu.br](mailto:pss.pitanga@ifpr.edu.br) até a data descrita no Quadro 3 deste edital.

**Quadro 3:** E-mail e Período de Inscrição:

<b>RECEBIMENTO SOMENTE PELO E-MAIL</b>	<b>PERÍODO</b>
<a href="mailto:pss.pitanga@ifpr.edu.br">pss.pitanga@ifpr.edu.br</a>	24/04/2023 à 08/05/2023*

**\* As inscrições recebidas após este período ou em outro e-mail serão desconsideradas."**

**Leia-se:**

"8.1 O candidato deverá efetivar sua inscrição através do Anexo I – Ficha de inscrição, realizar o preenchimento e encaminhar ao e-mail: [pss.pitanga@ifpr.edu.br](mailto:pss.pitanga@ifpr.edu.br) até a data descrita no Quadro 3 deste edital.

**Quadro 3:** E-mail e Período de Inscrição:

<b>RECEBIMENTO SOMENTE PELO E-MAIL</b>	<b>PERÍODO</b>
<a href="mailto:pss.pitanga@ifpr.edu.br">pss.pitanga@ifpr.edu.br</a>	24/04/2023 à 11/05/2023*

**\* As inscrições recebidas após este período ou em outro e-mail serão desconsideradas. "**

**Onde se lê:**

"10.3. A seleção realizada para análise de *Curriculum*, seguida de Entrevista, está prevista para o dia **15 de maio de 2023**. A entrevista será agendada em edital, de forma on-line, ao vivo, em endereço eletrônico Google Meet. É de inteira responsabilidade do candidato a manutenção da conexão de internet durante toda a entrevista. O candidato deverá dispor de dispositivo eletrônico com câmera e microfone. Caso haja perda de conexão, ocasionada por falha do sinal, em razão de mau funcionamento da conexão utilizada pelo candidato durante a entrevista, será aguardado no máximo 5 minutos para restabelecimento do sinal, e após este tempo a entrevista será encerrada."

**Leia-se:**

"10.3. A seleção realizada para análise de *Curriculum*, seguida de Entrevista, está prevista para o dia **18 de maio de 2023**. A entrevista será agendada em edital, de forma on-line, ao vivo, em endereço eletrônico Google Meet. É de inteira responsabilidade do candidato a manutenção da conexão de internet durante toda a entrevista. O candidato deverá dispor de dispositivo eletrônico com câmera e microfone. Caso haja perda de conexão, ocasionada por falha do sinal, em razão de mau funcionamento da conexão utilizada pelo candidato durante a entrevista, será aguardado no máximo 5 minutos para restabelecimento do sinal, e após este tempo a entrevista será encerrada."

**Onde se lê:**

"11.4. O resultado final do processo seletivo será divulgado no site do IFPR – *Campus* Pitanga, na página do [processo seletivo para contratação de estagiário de nível superior](#), no dia 18 de maio de 2023."

**Leia-se:**

"11.4. O resultado final do processo seletivo será divulgado no site do IFPR – *Campus* Pitanga, na página do [processo seletivo para contratação de estagiário de nível superior](#), no dia 23 de maio de 2023."

**Onde se lê:**

"12.1 O candidato aprovado deverá aguardar a convocação a ser realizada pela Seção de Gestão de Pessoas do IFPR - *Campus* Pitanga, a qual deverá ocorrer no dia 22 de maio de 2023. "

**Leia-se:**

"12.1 O candidato aprovado deverá aguardar a convocação a ser realizada pela Seção de Gestão de Pessoas do IFPR - *Campus* Pitanga, a qual deverá ocorrer no dia 25 de maio de 2023. "

**Onde se lê:**

**"14. DO CRONOGRAMA**

**Quadro 1:** Cronograma dos Eventos:

<b>EVENTO</b>	<b>DATA</b>
Período de Inscrições	24/04/2023 a 08/05/2023
Divulgação preliminar da relação de inscritos	10/05/2023

Período de recurso em relação às inscrições	11/05/2023
Divulgação final da relação de inscritos e horário da entrevista	12/05/2023
Entrevista	15/05/2023
Divulgação do Resultado Preliminar	16/05/2023
Período de recurso em relação ao Resultado Preliminar	17/05/2023
Divulgação do Resultado Final	18/05/2023
Assinatura do Termo de Compromisso de Estágio	22/05/2023
Início das Atividades	Após a entrega do Termo de Compromisso de Estágio assinado.

**Leia-se:**

#### **"14. DO CRONOGRAMA**

**Quadro 1:** Cronograma dos Eventos:

<b>EVENTO</b>	<b>DATA</b>
Período de Inscrições	24/04/2023 a 11/05/2023
Divulgação preliminar da relação de inscritos	15/05/2023
Período de recurso em relação às inscrições	16/05/2023
Divulgação final da relação de inscritos e horário da entrevista	17/05/2023
Entrevista	18/05/2023
Divulgação do Resultado Preliminar	19/05/2023

Período de recurso em relação ao Resultado Preliminar	22/05/2023
Divulgação do Resultado Final	23/05/2023
Assinatura do Termo de Compromisso de Estágio	25/05/2023
Início das Atividades	Após a entrega do Termo de Compromisso de Estágio assinado.

Pitanga, 08 de maio de 2023.

Assinado:

Pitanga, 08 de maio de 2023.

Assinado:



Documento assinado eletronicamente por **MAICON ROGERIO DE SOUZA, DIRETOR(a)**, em 08/05/2023, às 22:12, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento no art. 6º, caput, do [Decreto nº 8.539, de 8 de outubro de 2015](#).



A autenticidade deste documento pode ser conferida no site [https://sei.ifpr.edu.br/sei/controlador\\_externo.php?acao=documento\\_conferir&id\\_orgao\\_acesso\\_externo=0](https://sei.ifpr.edu.br/sei/controlador_externo.php?acao=documento_conferir&id_orgao_acesso_externo=0), informando o código verificador **2336765** e o código CRC **3C730E1C**.